

Home /Politica Externa /Siria: Apărarea antiaeriană a lansat atacuri asupra unor "rachete israeliene" în apropiere de Damasc (media)

Apărarea antiaeriană a armatei siriene a intrat sâmbătă seara în acțiune pentru a contracara "rachete israeliene" care vizau împrejurimile capitalei Damasc, a anunțat o sursă militară citată de media de stat și care a dat asigurări că majoritatea au fost doborâte înainte de a-și atinge țintele, relatează AFP.

Un corespondent al AFP la Damasc a auzit mai multe explozii puternice înainte ca agenția oficială de știri Sana să anunțe că "apărarea antiaeriană a doborât țintele inamice pe cerul Damascului". Observatorul sirian pentru drepturile omului (OSDO) a declarat că este vorba de "posibile lovituri aeriene ale Israelului".

De la începutul războiului în Siria în 2011, Israelul a lansat mai multe lovituri împotriva armatei siriene, dar și împotriva forțelor Iranului și Hezbollahului libanez, doi mari inamici ai statului evreu și susținători ai regimului lui Bashar al-Assad. AGERPRES/(AS - autor: Violeta Gheorghe, editor online: Alexandru Cojocaru)

Conținutul website-ului www.agerpres.ro este destinat exclusiv informării publice. Toate informațiile publicate pe acest site de către AGERPRES sunt protejate de către dispozițiile legale incidente. Sunt interzise copierea, reproducerea, recompilarea, modificarea, precum și orice modalitate de exploatare a conținutului acestui website. Detalii în secțiunea **Condiții de utilizare**. Dacă sunteți interesați de preluarea știrilor AGERPRES, vă rugăm să contactați Departamentul Marketing – marketing@agerpres.ro.

Utilizarea secțiunii Comentarii reprezintă acordul dumneavoastră de a respecta termenii și condițiile AGERPRES în ceea ce privește publicarea comentariilor pe www.agerpres.ro.

0 comentarii

Sortează după

Cele mai noi



Aduă un comentariu...

[Pluginul de comentarii Facebook](#)

ULTIMELE STIRI

acum 19 minute

Summit G7: Primele Doamne, invitate să descopere cultura bască și inițiativele locale în pitorescul sat Espelette

acum o oră

Fotbal: RB Leipzig confirmă startul bun de sezon în Bundesliga

acum o oră

Vrancea: Accident cu cinci autoturisme implicate, la Dumbrăveni, din cauza unei ploii torențiale

acum o oră

UPDATE Șapte persoane au murit în urma coliziunii dintre un elicopter și un avion ultrașor

acum o oră

Ciclism: Turul Spaniei - Nairo Quintana, învingător în etapa a doua